
  

   Musculation cérébrale 

           +            +              =  19   

           +            +             =  12 

         =                =                 =      

           +            +             =  15 

                x                   =  64 

           +            +              =  22     

                   -                    =  8   

           +            +             =  32 

           x            -               =  4 

         =                 =                 =      

 Musculation cérébrale 

   Musculation cérébrale 

6 2 9 

0 3 

3 

4 

7 

5 2 

8 1 

9 0 5 

Deux  chiffres corrects 
mal placés. 

Aucun chiffre n’est 
correct. 

Deux  chiffres corrects , 
un seul bien placé. 

Aucun chiffre n’est 
correct 

Deux chiffres corrects 
mal placés. 

    Musculation cérébrale 

25 
7 

+ 

x + 

5 10 

Solution : 

_______________________

_______________________ 

_______________________  

Tatiana doit ranger des balles roses et bleues. 

Colorie toutes les façons différentes de les 

ranger. (Attention le nombre de boîtes, ne 

correspond pas forcément à la solution) 

L’entraineur doit choisir la nouvelle 

tenue du club. Il a le choix entre 3 

coloris : bleu, rouge, vert.  

Colorie les différentes  combinaisons 

qui s’offrent à lui. 

                   -                    =  5 

Retrouve le nom de chaque sportif, grâce aux 

indications suivantes :  

_________                           ___________ 

_________                               ___________ 

Ce joueur doit récupérer son 

protège-dents, mais il a 

oublié le code pour ouvrir 

son casier. Peux-tu l’aider à 

le retrouver sachant que : 

 
 

Colorie le nombre de ballons demandé 

dans chaque ligne et chaque colonne. 

3 5 1 2 4 

2 

3 

4 

5 

1 

Les coupes du monde de rugby ont lieu tous 

les 4 ans. Retrouve les vainqueurs des 

dernières coupes en t’aidant des indices 

suivants : 

- La Nouvelle Zélande et l’Afrique du Sud ont 

remporté plusieurs des dernières coupes. 

- L’Angleterre a remporté une victoire, ce 

n’était pas en 2007 ni en 2015. 

- Seule la Nouvelle Zélande a enchaîné deux 

victoires. 

- L’Afrique du Sud est la tenante du titre. 

- Il n’a pas eu de victoire européenne depuis 

2003, espérons que la France  relèvera le 

défi. 

2003 : ………………  2007 : …………………. 

2011 : ………………   2015 : ………………….. 

2019 : ………………. 

        Musculation cérébrale 
L’équipe de France de rugby a emporté son 

match de préparation contre les îles Fidji :  

34 à 17. 

 

Voici les points au rugby : 

2 points : transformation (après un essai !) 

3 points : pénalité / drop 

5 points : essai 

 

Cherche au moins deux solutions pour 

atteindre les 34 points marqués par la France. 

 

Solution 1 :  

………………………………………………………………

…………………………… 

Solution 2 : 

……………………………………………………………… 

…………………………… 

3 

9 

6 

3 

4 

9 6 

2 1 

4 7 

8 1 

8 5 Un chiffre correct, 
bien placé. 

Un chiffre correct, 
mal placé. 

Deux chiffres corrects, 
mal placés. 

Aucun chiffre correct. 

Un chiffre correct, 
mal placé. 
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6 2 9 

0 3 

3 

4 

7 

5 2 

8 1 

9 0 5 

Deux  chiffres corrects 
mal placés. 

Aucun chiffre n’est 
correct. 

Deux  chiffres corrects , 
un seul bien placé. 

Aucun chiffre n’est 
correct 

Deux chiffres corrects 
mal placés. 

    Musculation cérébrale 

25 
7 

+ 

x + 

5 10 

Solution : 

_______________________

_______________________ 

_______________________  

Tatiana doit ranger des balles roses et bleues. 

Colorie toutes les façons différentes de les 

ranger. (Attention le nombre de boîtes, ne 

correspond pas forcément à la solution) 

L’entraineur doit choisir la nouvelle 

tenue du club. Il a le choix entre 3 

coloris : bleu, rouge, vert.  

Colorie les différentes  combinaisons 

qui s’offrent à lui. 

                   -                    =  5 

Retrouve le nom de chaque sportif, grâce aux 

indications suivantes :  

_________                           ___________ 

_________                               ___________ 

Ce joueur doit récupérer son 

protège-dents, mais il a 

oublié le code pour ouvrir 

son casier. Peux-tu l’aider à 

le retrouver sachant que : 

2 

 
 

Colorie le nombre de ballons demandé 

dans chaque ligne et chaque colonne. 

3 5 1 2 4 

2 

3 

4 

5 

1 

Les coupes du monde de rugby ont lieu tous 

les 4 ans. Retrouve les vainqueurs des 

dernières coupes en t’aidant des indices 

suivants : 

- La Nouvelle Zélande et l’Afrique du Sud ont 

remporté plusieurs des dernières coupes. 

- L’Angleterre a remporté une victoire, ce 

n’était pas en 2007 ni en 2015. 

- Seule la Nouvelle Zélande a enchaîné deux 

victoires. 

- L’Afrique du Sud est la tenante du titre. 

- Il n’a pas eu de victoire européenne depuis 

2003, espérons que la France  relèvera le 

défi. 

2003 : Angleterre  2007 : Afrique du Sud 

2011 : Nouvelle Zélande 2015 : Nouvelle Z. 

2019 :Afrique du Sud 

        Musculation cérébrale 
L’équipe de France de rugby a emporté son 

match de préparation contre les îles Fidji :  

34 à 17. 

 

Voici les points au rugby : 

2 points : transformation (après un essai !) 

3 points : pénalité / drop 

5 points : essai 

 

Cherche au moins deux solutions pour 

atteindre les 34 points marqués par la France. 

 

Solution 1 : (réalité) 

 3 + 3 + 3 + 5 + 2 + 5 + 3 + 5 + 2 +3  = 34 

Solution 2  

 3 + 3 + 3  + 3 + 5 + 5 + 5 + 5 + 2  = 34 

8 6 

3 

9 

6 

3 

4 

9 6 

2 1 

4 7 

8 1 

8 5 Un chiffre correct, 
bien placé. 

Un chiffre correct, 
mal placé. 

Deux chiffres corrects, 
mal placés. 

Aucun chiffre correct. 

Un chiffre correct, 
mal placé. 


